

## Prezentace grantového projektu

### Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

<b>Název programu</b>	<b>Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost</b>
<b>Prioritní osa</b>	7.3 - Další vzdělávání
<b>Oblast podpory</b>	7.3.2 - Podpora nabídky dalšího vzdělávání
<b>Název projektu</b>	Teplá a studená kuchyně dle Národní soustavy kvalifikací
<b>Číslo projektu</b>	CZ.1.07/3.2.11/02.0045
<b>Název příjemce</b>	CEARA s.r.o.
<b>Celková alokovaná částka</b>	3 521 107,73 Kč
<b>Doba realizace projektu (od – do)</b>	1. 10. 2012 - 31. 5. 2014
<b>Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)</b>	<p>Stručný obsah projektu</p> <p>Projekt je zaměřen na rozšíření a prohloubení nabídky dalšího vzdělávání ve Středočeském kraji prostřednictvím zvýšení a rozšíření jeho nabídky a rozsahu, zlepšení provázanosti dalšího vzdělávání s počátečním vzděláváním a posílení informovanosti o nabídce dalšího vzdělávání.</p> <p>V rámci projektu vznikne v souladu s dílčími kvalifikacemi dle Národní soustavy kvalifikací 5 vzdělávacích programů, které tvoří úplnou kvalifikaci oboru – Kuchař-číšník. Tyto programy budou následně pilotně ověřeny a na základě platných standardů Národní soustavy kvalifikací. U těchto programů bude provedena příslušná evaluace a na jeho základě případně upravená metodika. Dále bude vytvořen a realizován kurz dalšího vzdělávání pro pedagogické pracovníky zaměřený na další vzdělávání.</p> <p>Cílem projektu je zvýšit konkurenceschopnost a zaměstnanost obyvatel ve Středočeském kraji v sektoru gastronomie vytvořením zázemí, které odpovídá dané profesi.</p> <p>Výstupy projektu:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 5 modularizovaných vzdělávacích programů v oboru Kuchař-číšník</li> <li>• Pilotáž programů</li> <li>• Realizace zkoušek dílčích kvalifikací</li> </ul>

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Vytvoření vzdělávacích opor jako například e-learning či edukační materiály</li> <li>• Kurz pro pedagogické pracovníky zaměřený na problematiku dalšího vzdělávání</li> </ul>
<b>Kontakt</b> (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	ing. Marie Hanušová ceara.hanusova(at)seznam.cz www.ceara.cz

Vyplněný formulář zasílejte na adresu [opvzdelavani@msmt.cz](mailto:opvzdelavani@msmt.cz) a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.